本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

## 60亩耕地上建筑垃圾堆成山

芝罘区西林家村耕地闲置变垃圾场,村民看着心疼又无奈



60亩耕地上,到处堆满了建筑垃圾,村民们既惋惜又无奈。 本报记者 张倩倩 摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) "经常有大车来倒垃圾,所以这块地就垃圾成山了。"芝罘区西林家村靠近汽车南站的60亩耕地已经完全被建筑垃圾占领,由于荒废时间长达三年之久,村民们都感觉很可惜。另外,往这块地上倾倒建筑垃圾是由谁同意的,是否收费,费用去了哪等等,村民对此疑问重重。

3日,记者探访了位于汽车南站附近的60亩耕地。远望去,这片已经被六七米高的垃圾占领的耕地像一座小山,石头泥土也都变得很结实。该村村民林先生介绍,

这块地以前都是种的大棚蔬菜和玉米,现在变成了垃圾场。

"这块地2011年就被征用了,但一直没动静,也不能弄上这么多的建筑垃圾啊。"林先生说,现在全村村民几乎没有土地,想种点想吃的瓜果蔬菜都难。

据介绍,当时土地被征用,按照每亩地6500元给予了补偿。"3年多了,这块地还没使用,要是能给我们种种多好啊,可是弄了这么多的建筑垃圾。"不少村民跟林先生一样,对于建筑垃圾的倾倒很无奈。

一位不愿透露姓名的村民 说,往这块地上倾倒垃圾应该 是经过村里允许的,甚至签了 协议。

该村民给记者算了笔账:若果收垃圾倾倒费的话,60亩田地就是40000多平方米,按照6米高算的话,这些建筑垃圾总共有24万多立方米,一方垃圾按10元倾倒费算的话,就是240多万元。这些垃圾究竟有没有收倾倒费村民们也没有搞清\*\*

近日,记者两次采访西林 家村的村主任林成光。林成光 一会儿说地不是西林家村的, 而是东林家村的;一会又说地 已经卖了,卖给了国土局。对于 建筑垃圾的倾倒费用,林成光 没有作出回答。

烟台市芝罘区国土资源局 土地征用管理科的工作人员解 释,西林家村的这块地早在 2011年就已被征用。由于没有 项目落地,该地仍处于闲置状 态。

"目前土地的使用权和管理权仍归村里。"该工作人员说,建筑垃圾的倾倒问题属于村里的内部事宜,他们无权干涉。

此外,西林家村所属的黄 务街道办事处对此也一直没有 作出回应。

## 酒驾货车被查 多种处罚等着他

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 纪建波 孙菁)

2日下午,招远交警大队一中队 民警驾警车巡逻至阜山镇九曲小市场时,发现一蓝色重型自卸货车,沿着一条无名水泥路由北向南 行驶。因怀疑该车有超载行为,交 警便示意司机靠边停车。货车司机 下车时满脸通红,还有很浓的酒精 气味,并称没带驾驶证和行驶证。

民警将该司机带到市交警大队核实身份,并对他进行酒精检测。经检查,为每百毫升血液含酒精30毫克,达到酒后驾驶标准。同时,由于货车行驶证显示车辆为营运性质,于某属于饮酒后驾驶营运机动车。

根据道路交通安全法第91条第 3款规定,驾驶员因酒后驾驶营运车 辆要被处以行政拘留15天、罚款5000 元,吊销机动车驾驶证、五年内不得 重新申领机动车驾驶证的处罚。而 因为于某未带驾驶证、行驶证,超载 100%、擅自改变机动车外形等违法 行为,还要接受2600元的罚款。

面对这一系列的处罚,司机于 某后悔不已。

## 行人被撞身亡 肇事人弃车逃逸

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 鲍中亮 军良) 3月1日晚上20时40分左右,烟台开发区交警大队接到通知:有过路人报案在206国道大季家某加油站门前发生一起轿车撞行人的交通事故。

民警迅速赶赴现场勘查,发现肇事的鲁YRD9\*\*号轿车在现场,被撞行人躺在路中央,已无生命体征。民警在现场查找肇事司机未果,走访周围围观群众得知肇事司机已离开现场。

1日晚上22时许,民警传来消息:已经联系上肇事司机的妻子,根据肇事司机妻子的陈述与卡口图片的比对,已确定肇事司机为大季家办事处姜家村的姜某。民警驾车赶赴姜某家里调查,但姜某家大门紧锁,家中无人。

办案民警多次拨打姜某和姜 某妻子的电话,但始终无人接听, 民警又给姜某和姜某妻子的手机 连续发送多条短信,摆事实讲道 理,晓以利害,最终姜某妻子回电 承诺找到姜某后就立即让他投案。

3月2日,姜某在妻子的陪同下 到交警大队投案,经检测姜某为饮 酒后驾车。目前,该案正在进一步 调查过程中。

## 喝酒犯迷糊,一皮包证件落在出租车上了

营运证、驾驶证、身份证都在包里,失主朱先生很着急

本报热线6610123消息(记者于飞) "前几天坐了一辆出租车,把皮包忘在车上了,包里还有很多证件呢……"3日,市民朱先生拨打本报热线,希望通过本报寻找他丢失的皮包。

据朱先生介绍,2月27日晚上,他从芝罘区化工路打车到福山区,因为当天喝了酒,他一直迷迷糊糊的,到了目的地后,

付了钱他就下车了,随身携带的一个黑色皮包就落在了车

第二天早上,朱先生酒 醒了后到处找自己的皮包也 找不到,后来忽然想起来,是 忘在了出租车上。但朱先生 当时没有要出租车的发票, 也不记得车牌号,要找皮包 很困难。

朱先生说,黑色皮包里有

他的车的所有证件和车钥匙,还有行驶证、营运证和他的驾驶证,他本人的身份证也在里面,但是没有钱。"现在没有身份证,其他证件都不好补,我车钥匙也找不到了,车也没法开。"朱先生说,他的车是营运车辆,现在无法上路,一天要损失不少收入呢。身份证也也上也补办不出来,这可把他给急

坏了

虽然朱先生的包里有很多的证件,却没有一个明确的联系电话,朱先生想到出租车司机可能帮他保存着皮包,但过不报寻找他当天乘坐的出口本报寻找他当天乘坐的出租车"如果出租车司机看到车上的皮包,希望跟我联系一下。"朱先生焦急地说,他的电话是18661398562。



温泉度假区

2014年3月8日至9日特惠价到

② 现场活动

3.8当天女性顾客活动现场微信 抽取三项大奖,奖品丰厚!

露天泡池推出花瓣浴,体验鲜花 温泉做闭月羞花的女人!

3.8当天举行"女王特权"活动, 情侣自愿报名参与限5对,现场 爱心男士为爱侣或慈母美容, 参与即得"女王特权礼包"! 3.8 子女王特权 以节 子女王特权 有男士陪同享受磁山温泉的女士都将获得温泉特惠

• 有家人陪同的60周岁以上妇女凭身份证或老年证享受68元特惠价

- 男士陪同女士享受鱼疗,女士免费,男士28元/人
- 女士单独享受鱼疗20元/人

温泉热线:0535-6941999

